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ROSWAIMY ROIMAITOS' M
,

W UTOREY StrcgNEY TM @

WIBRANO POWIBJANIE O WISPOtCJINNIKACH CHRISTOFFELA M.

BEDA NAS INTERESOWA DWA JAGADNIENIA POCIATIONE:

(1) 3AGADNIENIE GEODESTINE :

8 : J -3 ,5 -> M
: j = - T((, j) ,

uld) = X

j(0) =v

(2) SAGADNINIE TRANSPORT ROWNOlegtEg
T

WSDL] GEODESTYNET :

w : J - 3 ,3[-> TMI-sst) : i =
- P(w)

,
w(o)=w



NA POLIATU JBADAMY DOMYLALNOSC PETL GEODEJIJNEY Q

W PRETBLIZENIU KWADRATOWM W PARAMETRJE EWOL
ROYWAJAMY JATEM NASTEPUJA PROBLEM
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ROJNIRANCE PREIBLIJONE 3 . 9 . (1) : ③

(r)(z) = - T(u , i)(z) = -Ty(v,v) + 0(t)
↓ = T (03W.)

j(z) = v
- eT(yu) + 0(22)

↓

r(z) = x + ev - (eT(v) + O(t)

(W LOVALNEY REPRESENTAOD WSPOERJEDNIONEY)



ROJNIRANCE PRIBLIJONE 3 .T.R . (2) : ④

W 1 . REDYIE :

(2) = w - eN(v,w) + O(z) , CO unsgLEDNIAMY w

w(z) = w-5d3T()(w(3). (3) wi = 0
wi =0 f
z

= w - ja3(n + (w(3) -x) : 0 : T)(0 - 35(ww ,
w - 34(w)

oblicyone na

+ 0(b) F : lik
( ;w)
111

= w-eT(w,w)-(a-Tete)win +1e(M(H) ,m)
+O(z)



JEST JATEM ⑤

Ip(t)
= x + to -Et5(v ,2) + 0(t3)

=(t) = 2- tP(m ,m) + O(t))
wi=0

↓ < # : D

F(s) = V- (t) + St(t)
- ESP(2,5) + 0(54t3-)

OIN.

= x + to - Et&N(m,G) + Se - stT(r ,2) - EST(EN)+A
1 ANALOGICINIE : Va(s) = X + Stz -Es (22) + 0(s3)
(s

,
t

,
1

, 2) - (t, s ,2, 1)
E

& (s) = v, - SP(v ,m) + 0(st
E(t) = X +St -Est(EE) +tr-tsP(E) - EET(EU)+A



NA OBECNIM ETAPIE STWIERDJAMY : ⑥

&(s) - Fi(t) = st(X(v ,m) - r(v ,v2)) +A
EFEKT II REDU : NIEDOMYKANIE SIE

downDE FACTO STULINOS PETH GEODEJTJNETI
BOBIORACY S1E 3 NIESYM .IPRIYROSTON Vi Vz

SI htdrego brodtem jest
TORSJA .

W NASTEPNET KOLEgNoSci PRESLEDJIMY TRANSPORT
WELTURA WIDLUj OBU "POEPETLI"GEODESYJNYCH...



NAJPIERW ENOLUNJEMY W3 X DO UCt) WytujUG
iPALE] 3 VeCt) DO E2(s) waDzuj Je :

(sin(t =w))= (tiw) - STrct) (E(t),Ctiwl)
+ 152 TC) (TuC(ECH,Ct) ,wtiw)

-Steut) (E(t) ,Elt),(t ;w)) + A SQ(O)

= w - tM(m ,w) +Et T(π( ,m) ,w) - Ethe"Crimin
-SP(2 ,w) - StriDiT(w) +str(M(min) ,w) +StT(E ,Flow)
+ES2M(MrzE) ,w) -Estg(EE ,w) + A



NASTEPNIE PROWADJIMY ENOLUCIE W3 X DOR(s) WIDEUTR ⑧
i DALEJ 3Uz(s) DO FCt) WEDzug J : (1 .2 ,

s
,t) + (21 ,t ,s)

(tin(siw)) = w -ST( ,w) +Es(T) ,w) -Este (in
- th(r ,w) - tswOT(riw) + tsT(MEE) ,w) + tsT(r.,Now)
+Ett(((r,5.) ,w) -EEg(,M ,w) + A

3 POROWNANA OTRJYMUJEMY :

~(sin(tiw))-Itin(sin)) =-st(in-2Tim+Me-Tethrow
+st i (N(E ,02) -↑(iv) ,w) + A

=-stR(Vi ,w) + str(T(, E) ,wi +A



STWERDJAMY : () PIERWOTNY EFERT I RJEDU : ⑨
NIEDOMYLANNE SIE
POSIOMEGO PODNIESIENIA

PERI" WBAyie DO STUCyney,

PROPORGNALNT DO POLA POWERICHM

" BAJONEJ,

KTREgoRodem Jest KRJYMA.

(**) WTORNY EFEUT I RJDU :

NIEDOMINIECE TORSYJNE


